



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/21

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 28. ožujka 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 23. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. ožujka 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„U Narodnim novinama iz 2006.g. objavljena je Odluka o donošenju plana parka prirode Učka, u kojoj se navodi "planirana punionica vode (lokalitet Kožljak)".

Pitanje:

Tko je dao inicijativu za punionicu vode na navedenoj lokaciji ?

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Dino Škopac, direktor TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin.

„Inicijative za informacije o punionici vode sa izvora Kožljak započele su prije 2006. godine, negdje 2002 ili 2003. godine, a ja sam došao u Vodovod Labin 2004. godine i već su postojale određene inicijative na tom polju. Konkretno što se tiče 2006. godine, ako je ta godina u pitanju, Vodovod Labin je 2004. godine, kada sam ja došao u Vodovod Labin, kao i prije te godine, bio u minusu u poslovanju i dobiven je nalog od Skupštine Vodovoda da se pokuša napraviti bilo koja akcija da se poslovanje pretvori u plus, normalno ne dirajući cijenu vode. Jedan od naputaka je bio da li si Vodovod Labin može povećati prihod punjenjem vode u boce i prodavanjem. Pristupilo se tih godina i tih mjeseci toj analizi i prikupljanju informacija i vidjelo se da se Vodovod time uopće ne može baviti, tako da je ova inicijativa što se tiče Vodovoda te godine započela i odmah prestala. Činjenica je da vodnim blagom u Republici Hrvatskoj upravljaju nadležno Ministarstvo i Hrvatske vode i Hrvatske vode daju koncesiju za bilo kakvo punjenje i iskorištavanje vode i u svrhe vode za piće i u sve druge svrhe (npr. u Rijeci uz Riječki vodovod, određeni kapaciteti su dodijeljeni privatnom investitoru koji ima punionicu sokova i vode, ili u Buzetu svojevremeno punionica vode Istra). Na području Kršana tj. izvora Kožljak ništa se od navedenog nije desilo, sve je započelo i završilo te 2006. godine, izvor Kožljak je samo u službi vodoopskrbe i to najprije građana Općine Kršan, a onda i Labinštine“.

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.